



当前位置：首页 陈大要闻

东南大学人文学院举行“2011协同创新中心”申报研讨会

发布时间: 2015-02-06

访问次数: 1386

2月1日，东南大学人文学院在四牌楼校区就申报国家级“公民道德与社会风尚协同创新中心”的相关准备工作召开动员筹备大会。会上，人文学院樊和平教授总结了基地成立以来的学科建设工作和学科发展情况，重点介绍了人文学院牵头的江苏高校协同创新中心自2014年成立以来的科研合作进展和学术成果，指出了学科建设和学术发展中存在的激情退化和创造力不够等问题，并就“2011协同创新中心”的建设和学科发展提出了进行战略性调整的建议。

会上，创新中心六个研究方向中的三位负责人分别汇报已有的建设成果，介绍未来发展规划和项目申报的基础。“道德新闻调查中心”负责人王珏教授介绍了“道德新闻数据库”“中国重大伦理事件信息库”和“西方重大伦理信息库”的建设情况，就数据库建立过程中遇到的技术问题和与会专家展开深入讨论。徐嘉教授介绍了“全球文明与中国道德发展研究中心”的研究进展，就如何与其他协同单位的开展进一步合作提出了意见。马向真教授介绍了“伦理实验室”的筹备和建设工作进展，在梳理国外研究前沿的基础上分析了伦理实验和道德实验、以及神经伦理研究在学科性质和研究重点上的异同和关联，为探索跨学科合作的可能性做出深刻思考。与会人员也积极发言，就协同创新中心的具体申报工作和发展规划建言献策。最后，人文学院生命伦理学方向科研带头人孙慕义教授做了会议总结，强调科研要将长远目标与近期目标相结合，鼓励同仁在保持研究热情和创造力的同时，留下学术精品。（许敏）

东南大学新浪微博



东南大学 江苏南京

+ 加关注

#SEU时令#23日16:21迎来“秋分”节气，意味着正式进入秋季。太阳在这一天到达黄经180度，直射地球赤道，24小时昼夜均分，秋分后天渐冷夜渐长。凉风习习，碧空万里，风和日丽，秋高气爽，丹桂飘香，蟹肥菊黄，大好秋色，莫可辜负。南京也即将进入一年当中最美的季节。（摄影：ahbblyd、cuiyuan）



9月23日 09:05 转发(11) | 评论(1)

#文化校园#2015年9月21日，我校学生社团联合招新“百团大战”活动在校园展开，全校科技、文化、体育、艺术等100多个学生社团的成员们争相展示才艺，

CLOSE WINDOW